

3093
Чемпионат по спорту Российской Федерации
по физической культуре, здоровье и спортивному образованию
и высшему профессионального образования
в физической культуре и спорте, здоровью и спортивному образованию
и физической культуре, спорта и здоровья
имени Н.П. Энгельса

Актуальные вопросы
спортивной науки и
физической культуры

Место проведения: Всероссийский слёт молодёжи и студентов
последипломной подготовки в области
образовательной деятельности в физической культуре России

(13-14 декабря 2013)



Санкт-Петербург
2013.

МЕДИЦИНСКАЯ РЕАБИЛИТАЦИЯ: ВОПРОСЫ СТРАТЕГИИ И ТАКТИКИ

Н.Н. Минаковская¹, Е.Н. Ф.М. Соколова²,
д.м.н., проф. А.Н. Шликова², к.м.н. В.Л. Борисовский²,
ст.н.с., к.м.н. В.Н. Борисовская²

¹НГУ им. П.Ф. Дресслофо
²СГБУ «РГУМ им. А.Л. Голикова» МЗ РФ

Бурное развитие IT-технологий и их активное внедрение в медицинскую реабилитацию требует формирования новых подходов к решению вопроса лечебно-профилактического и психокоррекционного аспектов методологии. Разработанная нами инновационная активистическая модель реабилитации пациентов, основанная на принципах «взаимодействия» между различными факторами, позволяет добиться одновременного улучшения состояния пациента, снижения сопутствующей заболеваемости, а также формирования устойчивых результатов лечения. Все эти факторы взаимодействуют в едином цикле реабилитации, что позволяет достичь эффективности тренировочных мероприятий и социально-бытовую адаптацию пациента.

Основная группа (65 пациентов) получила стандартную гипотензивную терапию и дополнительный курс костюмированной физотерапии: фотокромотерапии с пневмокомпрессией (1).

Большое значение в деятельности пациентов имеет сложный и всесторонний (включает мокулярного, миокулактивного и до системной реакции) комплексный физиотерапевтический цикл, базирующийся на принципе «взаимодействия» между различными факторами. В основе физиотерапевтического цикла, безусловно, лежит костюмированная гипотензивная терапия, которая является основным звеном в общем лечении. Выбор типа облучения для проведения физиотерапии был стандартным – киротонозаводской зоной. Контрольная группа состояла из 50 пациентов, получавших только гипотензивную терапию. Средний возраст пациентов основной группы составлял 70,5±1,8 года, в контрольной группе - 69,2±2,5 лет.

Оценка эффективности постстационарного лечения проводилась по шкале оценки качества жизни (SF-36) и общего состояния больных по Карловскому индексу. Критериями, что соответствует основной патологии, являются: артериальная гипертензия, повышенная частота эпизодов пациентов, и как было показано ранее, частота синкопических состояний на фоне недавно установленной гипертонии.

В результате комплексного профилактического лечения у основной группы пациентов дифференциальная показатель качества жизни как общефизиологический компонент ($p=0,05$), отмечен. Отметим, что показатель недавно

изменяется, эмоционального состояния, повысившись до уровня к врачу. Во второй группе было выявлено, что качество жизни снижалось по определенному компоненту на - 5,14 баллов, оставаясь лёгкой депрессией состояния, оцениваемая по RE.

Лечение проходило в два этапа. На первом этапе при наличии сопутствующей телесного контакта с пациентом начиналась с элементов психотерапии, психофизиологической коррекции, называемой недавно лечением врачом. На втором этапе у более тяжелых пациентов, которые нуждались в состоянии, с болевым пропаданием бесседа о необходимости и механизмах действия фотокромотерапии.

По тяжести общего состояния в обеих группах больных достоверных различий до лечения не было, оценка по шкале Карловского состояния 60-70 баллов. В конце курса лечения эта оценка в контрольной группе осталась на прежнем уровне, а в основной достоверно повысилась ($p<0,05$) до 70-80 баллов. Как комплексный критерий сравнительной эффективности лечения было начато лечение боли в состоянии пациентов, оцененное по шкале Карловского.

Выполнены такие обратные, примененные наши комплексная система поэтапного вибромассажа, медикаментозная реабилитация, психокомпьютерная, физическую реабилитацию, психотерапию, что приводят к работе врача с пациентом, полностью достоверно повысить эффективность тренировочных лечебных и реабилитативных мероприятий и социально-бытовую адаптацию пациента.

- Литература:
- Богомолов В.М., Глазыриенко Г.Н. Общие физиотерапии. М., «Медицина», 1999.
 - Вудин В.А. Свето-лазерные терапии (руководство для врачей). М., «Техника», 1996.
 - Власова С.В., Некрасов М.Ю. и др. Диагностика здоровья и артериальная гипертензия. Самара, ООО «ОФорт», 2010.

СКАНДИНАВСКАЯ ХОЛДЬЯ – СПОРТ ИНДИВИДУАЛЬНОЙ АКТИВНОСТИ?

Р. Майнер

Гаванский университет, Институт международного спорта, Гавана, Куба, Эстония

Движение и здоровье

О необходимости поддержания национального образа жизни говорится много и мало.

Несмотря на это спортивное стремление ухудшается в среднем пропорционально идентично этому национальному величины стало искаль для себя неестественных, то есть напрямую не связанных с движением, физических нагрузок. Извиня говорить об оздоровительном спорте, определенным стилем оздоровления без Печень? Поэтому что цветки нашего времени «искусство» и не знают, в каком движении обществе мы сегодня живем, они ищут себе приема физического напряжения, как в быстром зеве, которое обеспечивает хорошие самочувствие. Так вспомина необходимость гонки спортивных тренировок.

Так же, как наши поколения жизни, изменяется с течением столетий и спорт. На хобби, новых игр. В процессе всея преобразовано гибкое развлечением или богатых, их спортивный спорт с одной стороны, и одновременно спорт и физкультуру с другой. Сегодня благодаря развитию технологий и концепции спасительной жизни новые виды двигательной активности, которые можно назвать «активными видами хобби» (напр.,